



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SERVICIUL DE AMBULANȚĂ JUDEȚEAN CONSTANȚA

Str. Bravilor Nr. 1, Mun. Constanța, 900270

Tel: 0241/624.711 – Fax: 0241/623.913

e-mail: sajct@ambulance-ct.ro



PROCES VERBAL Nr. 316

Încheiat astăzi 08.01.2021 la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța din Municipiul Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, în cadrul probei de interviu a candidaților înscriși pentru recrutare personal fără concurs pe perioadă determinată pe perioada stării de alertă

Prezentul proces verbal se întocmește în conformitate cu prevederile O.M.S. nr. 905 din 26 mai 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, și prin care se constată că, Comisia de selecție, constituită în baza Dispoziției nr. 805 din 30.12.2020, s-a întrunit în termenul și în componența prevăzute de dispozițiile legale în vigoare și a efectuat proba de interviu a candidaților înscriși la selecția pentru recrutarea personalului fără concurs pe perioadă determinată, pe perioada stării de alertă.

După finalizarea probei interviu a candidaților, Comisia de selecție constată următoarele:

- Pentru ocuparea 1 post **Inginer specialist IA** la Serviciul mișcare și exploatare auto, atelier întreținere și reparații auto, revizie tehnică – Stația Centrală Constanța:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Dosar înscriere (data și numărul de înregistrare)	Postul pentru care candidează	Punctajul obținut	Rezultat
1	Negrilă Silviu Claudiu	5 din 04.01.2021	Inginer specialist IA	99,67	Admis
2	Sandu Cristian	4 din 04.01.2021	Inginer specialist IA	50,33	Respins

Candidații admiși la proba interviu, **au obligația** să prezinte **documentele din dosarul de selecție în original, pentru conformitate cu originalul și certificatul de integritate comportamentală**, în termen de 2 (două) zile lucrătoare la Biroul R.U.N.O.S. al Serviciului de Ambulanță Județean Constanța din Mun. Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, Judetul Constanța.

Prezentul proces verbal a fost încheiat astăzi în 2 (două) exemplare originale, din care unul se afișează la avizierul instituției și unul se arhivează la Biroul R.U.N.O.S.

COMISIA:

- Președinte: - Ing. Dorcea Alexandru Emanuel
Membri: - Ec. Dogea Lica
- Ing. Pavăl Daniel Costin
Observator: - As. Pistică Adrian – membru supleant în locul
- Tudor Elena – membru supleant în locul
Secretar: - Ec. Șufană Ani Monica

